
2023 年度 卒業生の満足度調査（調査実施日 2024 年 3 月 14 日、人数 85 名 

                                 2024 年 3 月 25 日、人数 2名 ） 

 

満足度アンケート調査内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問内容 回答 

①２年間の学生生活はどうでしたか。 

②本学に入学してどうでしたか。 

③カリキュラムはどうでしたか。 

（カリキュラムとは、２年間で習う科目、および科目配列） 

④学習指導はどうでしたか。 

⑤資格取得指導はどうでしたか。 

⑥進路（就職・進学）指導はどうでしたか。 

⑦自動車の実習施設はどうでしたか。 

⑧図書館はどうでしたか。 

⑨学生食堂・売店はどうでしたか。 

⑩その他の施設設備はどうでしたか。 

⑪各窓口業務の教職員の指導姿勢や態度はどうでしたか。 

⑫課外活動（クラブ・同好会）の支援はどうでしたか。 

 

1 満足 

 

2 どちらかといえば満足 

 

3 どちらかといえば不満 

 

4 不満 

 

5 該当なし 
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２０２３年度満足度調査

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 該当なし

質問 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ 

1 [%] 55.2  46.0  31.0  39.1  50.6  52.9  44.8  13.8  32.2  25.3  35.6  19.5  

2 [%]  43.7  50.6  58.6  58.6  41.4  43.7  43.7  36.8  35.6  52.9  50.6  19.5  

3 [%]  1.1  2.3  10.3  1.1  4.6  3.4  9.2  6.9  19.5  12.6  9.2  5.7  

4 [%] 0.0  1.1  0.0  1.1  1.1  0.0  1.1  1.1  6.9  2.3  2.3  0.0  

5 [%] 0.0  0.0  0.0  0.0  2.3  0.0  0.0  41.4  5.7  5.7  2.3  55.2  

空白[%] 0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  0.0  1.1  0.0  0.0  1.1  0.0  0.0  



過去 5年の質問内容別満足度（満足＋どちらかといえば満足） 

質問内容 2０19 年度 2０20 年度 2０21 年度 2０22 年度 2０23 年度 

①２年間の学生生活はどうでしたか 97.9 85.3 97.9 89.8 98.9 

②本学に入学してどうでしたか 96.9 89.0 97.9 91.8 96.6 

③カリキュラムはどうでしたか 94.8 86.2 96.9 88.8 89.6 

④学習指導はどうでしたか 97.9 89.9 100.0 92.9 97.7 

⑤資格取得指導はどうでしたか 91.8 82.6 95.9 82.7 92.0 

⑥進路（就職・進学）指導はどうでしたか 97.9 89.0 97.9 92.9 96.6 

⑦自動車の実習施設はどうでしたか 100.0 93.6 99.0 90.8 88.5 

⑧図書館はどうでしたか 48.5 60.6 44.3 54.1 50.6 

⑨学生食堂・売店はどうでしたか 86.6 78.0 79.4 76.5 67.8 

⑩その他の施設設備はどうでしたか 86.6 73.4 84.5 75.5 78.2 

⑪各窓口業務の教職員の指導姿勢や態度はどうでした

か 
89.7 78.0 87.6 73.5 86.2 

⑫課外活動（クラブ・同好会）の支援はどうでしたか 40.2 51.4 45.4 43.9 39.0 
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⑫課外活動（クラブ・同好会）の支援はど

うでしたか

⑪各窓口業務の教職員の指導姿勢や態度は

どうでしたか

⑩その他の施設設備はどうでしたか

⑨学生食堂・売店はどうでしたか

⑧図書館はどうでしたか

⑦自動車の実習施設はどうでしたか

⑥進路（就職・進学）指導はどうでしたか

⑤資格取得指導はどうでしたか

④学習指導はどうでしたか

③カリキュラムはどうでしたか

②本学に入学してどうでしたか

①２年間の学生生活はどうでしたか
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